

Повідомлення
про оприлюднення проєкту рішення виконавчого комітету
Первомайської міської ради Харківської області
«Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених
пунктах Первомайської міської територіальної громади»

З метою удосконалення регулювання рекламної діяльності у населених пунктах Первомайської міської територіальної громади Харківської області, ураховуючи постанову Окружного адміністративного суду міста Києва від 22.06.2016 №826/2002/16 та ухвалу Київського апеляційного адміністративного суду від 25.08.2016 №826/2002/16, на підставі законів України «Про рекламу», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», розроблений проєкт регуляторного акту.

Головною ціллю розробки даного проєкту рішення виконавчого комітету міської ради є визначення механізму розміщення зовнішньої реклами у м. Первомайський, с. Ржавчик, с. Радомислівка, с. Грушине, с. Високе, с. Калинівка, с. Караченців, с. Кашпурівка, с. Маслівка Первомайської міської Територіальної громади Харківської області та наповнення дохідної частини місцевого бюджету.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності від 11.09.2003 №1160-IV, з метою прийняття від громадськості та суб'єктів господарювання зауважень та пропозицій до вищезазначеного проєкту рішення, на офіційному сайті Первомайської міської ради www.pervom-rada.gov.ua публікується проєкт рішення «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Первомайської міської територіальної громади Харківської області» та Аналіз регуляторного впливу до даного проєкту рішення.

Зауваження та пропозиції до вищевказаного проєкту рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради приймаються в письмовому вигляді розробником протягом одного місяця з дня його опублікування за адресою: 64102, м. Первомайський, проспект 40 років Перемоги, 1, кабінет №28.

Телефон (05748) 3-50-39

E-mail: mail@pervom-rada.gov.ua та arch-zem@ukr.net

**Начальник відділу архітектури,
будівництва та земельних відносин,
головний архітектор міста**



Р.ФЕДОРЧЕНКО